

河南酒行天下商贸有限公司 周口办事处隆重成立

□记者 黄佳

本报讯 9月16日10时许,位于周口市八一大道中段的大泽园饭店1000平方米的多功能大厅内热闹非凡,座无虚席。当主持人宣布河南酒行天下商贸有限公司周口办事处隆重成立时,全场掌声响彻会场。五粮液兴隆藏品全国总运营公司总经理马良生参加开业庆典,副总经理王晓丽致精彩开幕词,河南酒行天下商贸有限公司周口办事处主任袁慧讲话。

来自全市河南酒行天下商贸有限公司经销商上千人齐聚大泽园品鉴尊贵,共叙友谊,共同庆祝河南酒行天下商贸有限公司周口办事处隆重成立。

盛典开幕式上,五粮液兴隆藏品全国总运营公司总经理马良生向河南酒行天下商贸有限公司周口办事处总经理王银中正式授牌,现场所有嘉宾共同见证了这一振奋人心的时刻。

心的时刻。

河南酒行天下商贸有限公司是一家专业从事酒水销售的大型商贸公司,全国连锁经营,总部设在郑州。旗下运作的酒仓网采用网络与实体同步销售的OTO新模式,即实体店、网店、微店三店合一销售,减少中间销售环节为终端渠道客户提供更多优惠,并在开封、许昌、周口、项城、漯河等地设立实体配送店。河南酒行天下商贸有限公司五粮液等多家厂商签订独家代理协议,以其锐意进取的市场开拓精神,迅速占领周口白酒市场,销售份额遥遥领先,显示了公司强大的实力与独特的经营理念。

此次开业盛典吸引省市级媒体10多家共同聚焦,将酒行天下商贸有限公司重磅推出的五粮液兴隆系列酒的尊贵品质展现于公众。

五粮液是走在国际一线的知名品牌,是浓香型白酒的鼻祖。它的高贵品质在中国

高档白酒中出类拔萃,无人企及。五粮液兴隆系列酒出身川南重镇宜宾,系出名门,是五粮液浓香酒的典范之作,它集天、地、人之灵气,精选高粱、大米、糯米、小麦、玉米酿造而成。以其“香气悠久、味醇厚、入口甘美、入喉净爽、各位协调、恰到好处”的独特风味闻名于世,是当今酒类产品中出类拔萃的精品。

五粮液股份有限公司精心打造的优质产品“兴隆系列酒,将人们对美好生活的向往和祝福恰当地融入中国传统的酒文化,以其精良的工艺、完美的包装,成为人们赠送亲友,祝福美好生活的最佳礼品。

在本次开业盛典上,该公司推出的买酒送车送旅游送餐券活动,更是吸引了众多经销商前来咨询和洽谈。别人都是买酒送酒,河南酒行天下商贸有限公司却是买酒送车。买酒送车活动,也不是什么稀奇事,只是送的力度让人吃惊。

购买价值多少钱的五粮液兴隆藏品酒,就送同等价值的汽车。花一二十万元买一堆酒,普通消费者未必会干。但这回相当于花一二十万元买辆车,还有等价的酒水,很划算。

王银中告诉记者,公司不计成本搞活动,目的就是让消费者获利的同时,体验到五粮液兴隆藏品酒的高贵品质。

本次活动还与周口市多家饭店及旅行社合作,如购买价值288元五粮液兴隆藏品51.8度白酒一瓶,可获赠100元餐券;购买多少钱的五粮液兴隆藏品酒就送同等价值的旅游券,并有多条国内外黄金线路可供选择。该公司还与旅行社达成协议,保证不强制购物,使客户无忧出行。更多详细优惠信息,可扫描公司二维码获得。

本次盛典还邀请到星光大道当红歌手金子助兴现场,唯美悠扬的琵琶,经典名家豫剧桥段,让现场所有嘉宾在品鉴兴隆系列酒的同时获得一场视觉盛宴。

宋河酒业品酒员李军 获河南省“白酒勾调职业技能竞赛”第一名

日前,由河南省酒业协会举办的白酒勾调(品评)技术职业技能鉴定大赛,在河南驻马店驿酒业举行,来自全省白酒酿造企业的百余名选手,经过各企业推荐,酒业协会

严格筛选、层层选拔,最终初选出58名勾调、品酒员参加这次技能竞赛。宋河酒业公司选送的品酒员李军以优异的成绩,分别获得了这次“白酒勾调职业技能竞赛”第一名

和“白酒品评职业技能竞赛”第六名的好成绩。李军为宋河酒业公司一名品酒员,也是公司最年轻的省级白酒评委。

据悉,这次大赛是经河南省人力资源和

社会保障厅批准,将勾调、制曲、包装、质检、品评等工种纳入职业技能鉴定项目。按照规定,本次竞赛的第一名将按程序申报“河南五一劳动奖章”。

(李杰)

2015(贵阳)比利时布鲁塞尔国际烈性酒大奖赛榜单揭晓

惊艳百泉春翰林酒斩获大金奖

9月9日,在中国西南贵州省贵阳市,数以亿计的目光聚集于此。下午3时许,2015(贵阳)比利时布鲁塞尔国际烈性酒大奖赛榜单在这里全部揭晓,169款中国白酒成为本届国际烈性酒大赛最大的赢家。其中,河南的白酒产品,斩获奖牌15块,其中大金奖1块,金奖11块,银奖3块。来自河南省新乡辉县市的百泉春翰林酒和贵州53°飞天茅台等8个产品,获得中国白酒在本届布鲁塞尔国际烈性酒大赛中的最高奖——大金奖,它也是参加本次大赛的30个白酒品牌唯一获得大金奖的豫酒产品。

豫酒大丰收 连得15块国际奖牌

比利时布鲁塞尔国际烈性酒大奖赛是全世界规模最大、参赛厂商最多、评审机制最科学公正、拥有权威评酒大师最多的国际酒类比赛之一。

2015布鲁塞尔烈性酒大奖赛吸引了来自44个国家和地区的1397款酒品参赛。

河南百泉春酒业有限公司生产的“翰林2014”酒与茅台等8个产品获“大金奖”荣誉;河南省富平春酒业有限公司生产的38°“贾湖”,河南省傅潭酒业有限公司生产的54°“傅潭春”,宝丰酒业有限公司生产的39°“宝丰酒”,河南省宋河酒业股份有限公司生产的宋河粮液“国字九号”、“国字6

号”、“特制平和”,河南皇沟酒业有限公司生产的52°“皇沟御酒”,河南五谷春酒业有限公司生产的52°“金谷春”,河南仰韶酒业有限公司生产的46°“彩陶坊天时”、“彩陶坊地利”,河南省姚花春酒业有限公司生产的46°“姚花春酒亲雅R-7”等11款白酒获金奖,占金奖总数的13.58%;河南省皇沟酒业有限公司生产的42°“尊贵1988”、河南赊店老酒股份有限公司生产的“明青花”、河南五谷春酒业有限公司生产的“乌龙(藏品)”等3款白酒获银奖。

豫酒在本届布鲁塞尔烈性酒大赛中获奖牌大金奖、金奖、银奖共15个,占奖牌总数的8.87%。

百泉春“最中国”斩获大金奖

“百泉春翰林酒能够过关斩将,和飞天茅台一起荣获了大金奖,这在百泉春发展史上具有里程碑式的意义,也为百泉春酒业有限公司今后发展指明了方向,百泉春酒业有限公司将以此为契机,促进百泉春酒业更快、更好发展。”河南省百泉春酒业有限公司董事长周明新介绍,获得大金奖的百泉春翰林酒,是2010年河南省辉县市荣获“中国书画之乡”之誉时开发的新产品。

这款礼盒装的百泉春翰林酒,每盒共有4瓶,每瓶半斤装,酒瓶是陶瓷质地的,形似

一本打开的书,左边是中国著名的书法家欧阳中石等专门为百泉春题写的“对酒当歌”、“闻香下马,无酒不筵”4幅书画作品,右边是在黄色锦绸上放着4个酒瓶,高贵而典雅,每个酒瓶上镶嵌着中国山水画,两个瓶子合在一起,是一个完整的酒瓶,形似一个太极图。整个百泉春翰林酒,融合了中国陶瓷、中国白酒、中国书画、中国太极文化。一位评委这样评价百泉春翰林酒,“百泉春翰林酒,最中国”。

周明新介绍,此次比赛,强手如林,对于百泉春来说,几乎是没抱任何幻想,只是想在国际大赛上参与一下。因此,在接到征集参赛作品后,也没有做过多的准备,没想到有这么大的惊喜。“9月初,收到了组委会参加颁奖大会的通知,由于没有及时买到机票,差点儿耽误了去贵阳领奖的机会”。

河南省酒业协会会长熊玉亮认为,本次大赛,豫酒得到了国际酒界的认可,豫酒的品质不比别人差,豫酒的丰收提振了行业信心。

本次大赛中国评委赵书民说,本次大赛无意中给低迷的白酒市场掀起了一场波澜,仁者见仁、智者见智,得奖结果是次要的,关键是给中国白酒一个向世界集体展示、集体亮相的好平台、好机会。

(据《大河报》)



百泉春酒洞藏基地